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Exercice n°1 (10 points)
Calculer
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Exercice n°2 (6 points)
f est-elle prolongeable par continuité au point a ?
Si oui donner son prolongement.
1) f(x)= a=3
2) f(x)= D’ a=1

f(x) = 2x pourx <0
3) { f(xX) =x+1pourx>0
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Exercice n°3 (4 points)

Soit f(x) = 22— etg(x) = 2x> - T
: X
X

i lim
1) a) Calculer xl_{g]w f(x) et Jim
b) Interprétez graphiquement ce résultat

s ; a(x)
1) a) Calculer xl_le g(x) et xﬂg]m e

b) Interprétez graphiquement ce résultat
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Exercice 2
Soit f : R=R
X= -x3+ 3x +1
1) Détermine Df.
2) Etudie la parité de f, -
2) Calcule les limites aux borrie'de Df.
3) Caleule la dérivée de f. ‘
4) Dresse le tableau de variation de f. =~ «
5) a) Montre que I'équation , f(x) =0 admet:
exactement une solution'a dans l'intervalle J-c ;-1].
b) Justifie que “-2<q¢-1: !} Bt s
c) Donne en encadrement de a & l'ordre 10
d) Donne en encadrement de a & lordre 102
6) Montre que I'équation , f(x) = 0 admet
exactement une solution b fans lintervalle [-1:1].
7) a) Montre que I'équation | foréalise une bijection h de
[1: +oo[ sur un intervalle J-que l'on précisera,
b) Dresser le tableau de variation de ht.
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On donnera les probabilités sous forme de fractions
irréductibles

Exercice n°1

Dans un sac , il y a 3 paires de chaussures dont une seule
paire noire.

On choisit au hasard deux chaussures de ce sac. Quelle
est la probabilité qu'on choisisse la paire noire.

Exercice n°2

Dans une classe constituée de 40 éléves, 25 aiment le
foot et 20 le basket et 15 les deux. On choisit au
hasard un éléve cette classe. Quelle est la probabilité
que I'éleve choisi n‘aime aucun des deux sports.

Exercice n°3

Papa , maman et les trois enfants prennent place de
fagon aléatoire dans une voiture 4 5 places & raison
d'une personne par place. Quelle est la probabilité que
papa et maman occupent les deux places avants.

Exercice n°4

On lance un dé & 6 faces. La probabilité d'obtenir une
face est proportionnelle au numéro de la face.
Calculer la probabilité de chaque face.

Exercice n°5

Une urne contient 7 boules rouges numérotée de 1a7 et
3 boules Noires numérotée de 8 a 10.

On tire successivement avec remise 8 boules de I'urne.
Quelle est la probabilité d'avoir exactement 3 boules
rouges.

Exercice n°6 _
Cing filles vont & une élection de miss ol I'on choisit a
hasard la miss, la premiére dauphine et la deuxiéme
dauphine. Quelle est la probabilité que la plus jeune
soit dauphine.

Exercice n°7

On repartit au hasard 3 pions identiques sur un tableau
de 3 lignes 3 colonnes & raison d'au plus une lettre
par case.

Quelle est la probabilité d'aveir un pion par ligne et par
colonne. :
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Exercice n°1
Soit f : R=R

x—+ X3 - 3x +2
1) béterminer Df.
2) Etudier la parité de f.
2) Calculer les limites aux borne de Df.
3) Calculer la dérivée de f.
4) Dresser le tableau de variation de f.
7) Tracer la courbe dans le plan muni d'un repére
orthogonal (0,1,J) avec OI =1 cmet 0J = 05em

(4 points)

Exercice n°2 (5 points)

Soit f : R=R

><_‘,x+1
x—4

1) Déterminer Df.
2) Etudier la parité de f.
2) ) Calculer les limites aux borne de Df.
b) Interpréter graphiquement ces résultats.
3) Calculer la dérivée de f.
4) Dresser le tableau de variation de f.
5) Tracer la courbe dans le-plan muni d'un repere
orthonormé (O,I,J) unité lcm.

Exercice n°3 (5 points)
Soit f : R=+R
X=os

1) Déterminer Df.
2) Etudier la parité de f.
2) a) Calculer les limites aux borne de Df.

b) Interpréter graphiquement ces résultats.
3) Calculer la dérivée de f.
4) Dresser le tableau de variation de f.
5) Tracer la courbe dans le plan muni d'un repére

orthonormé (O,I,J) unité 1cm.
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Exercice n°4
Soif f : R=R
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: 2 3 2
1) Déterminer Df.
-2) Etudier la parité de f.
3) Caleuler les limites aux borne de Df.
4) Calculer la dérivée de f.

5) Déterminer le signe de la dérivée.
5) Dresser le tableau de variation de f.

(4 points)
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On donnera les probabilités sous forme de fractions
irréductibles

Exercice n°1

Dans un sac , il y a 3 paires de chaussures dont une seule
paire noire.

On choisit au hasard deux chaussures de ce sac. Quelle
est la probabilité qu'on choisisse la paire noire.
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Exercice n°2

/ Dans une classe constituée de 40 éléves, 25 aiment le
foot et 20 le basket et 15 les deux. On choisit au
hasard un éléve cette classe. Quelle est la probabilité
que |'€léve choisi n'aime aucun des deux sports.

Exercice n°3

Papa , maman et les trois enfants prennent place de
fagon aléatoire dans une voiture @ 5 places a raison
d'une personne par place. Quelle est la probabilité que
papa et maman occupent les deux places avants.

Exercice n°4

On lance un dé & 6 faces. La probabilité d'obtenir une
face est proportionnelle au numéro de la face.
Calculer la probabilité de chaque face.
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Exercice n°5

Une urne contient 7 boules rouges numérotée de 1 a7 et
3 boules Noires numérotée de 8 a 10.

On tire successivement avec remise 8 boules de l'urne.
Quelle est la probabilité d'avoir exactement 3 boules
rouges.

Exercice n°6

Cing filles vont & une élection de miss ot I'on choisit au
hasard la miss, la premiére dauphine et la deuxieme ]
dauphine. Quelle est la probabilité que la plus jeune \
soit dauphine. 1

Exercice n°7

On repartit au hasard 3 pions identiques sur un tableau
de 3 lignes 3 colonnes & raison d'au plus une lettre
par case, r}«
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Quelle est la probabilité d'avoir un pion par ligne et par
colonne.




